РЕШЕНИЕ

Совета муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

« 4 » сентября 2018 года

№ 88

О внесении изменений в решение Совета муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 13.11.2017 № 66 «О земельном налоге»

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации, Уставом муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан», Совет муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» решил:

- 1. Внести следующее изменения в решение Совета муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан» от 13.11.2017 № 66 «О земельном налоге»:
 - 1.1. статью 6 решения изложить в следующей редакции:

«Статья 6. Уменьшение налоговой базы

Уменьшение налоговой базы (налоговый вычет) в соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации производится в отношении одного земельного участка по выбору налогоплательщика.

Уведомление о выбранном земельном участке, в отношении которого применяется налоговый вычет, представляется налогоплательщиком в налоговый орган по своему выбору до 1 ноября года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанного земельного участка применяется налоговый вычет.».

- 2. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах, расположенных по адресам:
 - п.г.т. Камское Устье, ул. Советская, д.11 МСУ;
- п.г.т. Камское Устье, ул. К. Маркса, д.105, библиотека, читальный зал, а также разместить на официальном портале правовой информации и официальном сайте Камско-Устьинского муниципального района

Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета, Глава муниципального образования «Поселок городского типа Камское Устье Камско-Устьинского муниципального района Республики Татарстан»

П.Н. Лоханов